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قم یکی از کلانشهر‌های ایران محسوب می‌شود که به‌واسطه نزدیکی‌اش به 

تهران، دارای موقعیت جغرافیایی بسیار خوبی است. قم شهری تاریخی و 

مذهبی در مرکز ایران است که از گذشته‌های دور  یکی از مراکز مهم مذهبی 

و فرهنگی ایران شناخته می‌شود. علاوه‌بر این مهد بسیاری از اندیشمندان 

و علمای شیعه نیز بوده است و مراکز علمی و فرهنگی متعددی در آن وجود 

دارند که به آموزش و پژوهش در زمینه‌های مختلف می‌پردازند. دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد قم یکی از مراکز علمی است که در سال ۱۳۶۴ با هفت رشته 

پا به عرصه علم و فناوری کشور گذاشت و اکنون در زمره دانشگاه‌های جامع 

مطرح کشور با تنوع رشته‌های مختلف دانشگاهی در سطوح کاردانی تا دکتری 

تخصصی با استاندارد‌های بین‌المللی از نظر هیئت‌علمی، آزمایشگاه‌ها و 

کارگاه‌های تخصصی، بستری علمی را برای تربیت جوان‌های متخصص 

با معیار‌های جهانی در مسیر پیشبرد اهداف نظام و رشد بیشتر منطقه فراهم 

کرده است. در واحد جامع دانشگاه آزاد واحد قم 15 هزار و 350 نفر و در 

واحد پزشکی هزار و 365 دانشجو مشغول به تحصیل هستند. به عبارت 

بهتر در دانشگاه آزاد اسلامی استان قم 16 هزار و 715 دانشجو درحال 

تحصیلند. اعدادی که نشان می‌دهد 27 درصد دانشجویان استان، در 

دانشگاه آزاد مشغول به تحصیل هستند. جذب سالیانه دانشجو در این 

دانشگاه نیز بیش از پنج‌هزار نفر است. همچنین 251 کارمند و 820 استاد 

با دانشگاه آزاد اسلامی استان قم همکاری دارند.  دانشگاه آزاد استان قم 

از امروز شاهد برگزاری بیست‌وهشتمین اجلاس شورای دانشگاه و میزبان 

معاونان و رؤسای دانشگاه‌های آزاد استان‌ها بوده و قرار است در این اجلاس 

سه‌روزه درخصوص برنامه‌ها و اهداف معاونت‌ها، ادارات کل و دانشگاه‌های 

آزاد استان تصمیم‌گیری و برنامه‌ریزی شود. برگزاری این شورا بهانه‌ای بود تا 

در این گزارش در گفت‌وگو با حسن خیری، رئیس دانشگاه آزاد استان قم به 

برخی اقدامات انجام‌شده در دانشگاه آزاد قم بپردازیم و چشم‌انداز اقدامات 

آینده این واحد دانشگاهی را بررسی کنیم. به‌گفته خیری افتتاح ساختمان 

آموزشی شهید سلیمانی، افتتاح آزمایشگاه حلال، افتتاح مرکز تحقیقات 

حلال و راه‌اندازی دانشکده‌های موضوعی ازجمله اقداماتی است که در 

آینده نزدیک شاهد آن خواهیم بود. 

   استان قم 
برای عملیاتی‌سازی سند تحول گام برمی‌دارد

حسن خیری، رئیس دانشگاه آزاد استان قم درباره تحولات اخیر روی داده در 

 دانشگاه آزاد استان قم نیز در 
ً
این دانشگاه طی یک سال اخیر گفت: »قاعدتا

حرکت نهضت‌گونه دانشگاه برای عملیاتی‌سازی سند تحول گام برمی‌دارد 

و مانند تمام واحد‌های دانشگاهی و استان‌ها نگاهی تحولی دارد. دانشگاه 

آزاد قم نیز تلاش می‌کند فرهنگ‌سازی کند تا بتواند حضور اجتماعی 

محکم‌تری داشته و جایگاه اجتماعی مناسب‌تری را در بین سایر واحد‌های 

دانشگاهی پیدا کند.«

   آزمایشگاه استاندارد حلال به‌زودی افتتاح می‌شود
او درباره فعالیت‌های دانشگاه آزاد استان قم در عرصه‌های کارآفرینی توضیح داد: 

»توجه به شرکت‌های دانش‌بنیان را در دستورکارمان داریم. ما از هسته‌های فناوری 

که در یک‌سال اخیر در مرکز رشد مستقر بوده یا مستقر شدند حمایت کرده‌ایم تا 

جایی که در این بازه زمانی سه هسته فناور به شرکت دانش‌بنیان ارتقا پیدا کرده‌اند. 

یکی از کار‌های ویژه و مهمی که درحال پیگیری است، تأسیس آزمایشگاه استاندارد 

حلال است؛ کار‌های اساسی این اقدام صورت گرفته و اگر تأیید نهایی آن انجام شود، 

یک اقدام بسیار مثبتی در دانشگاه و کشور است. تلاش برای راه‌اندازی و تأسیس 

مرکز تحقیقات مرتبط با تغذیه و غذا‌های حلال نیز درحال بررسی و اقدام است.« 

خیری درباره جزئیات راه‌اندازی آزمایشگاه استاندارد حلال تصریح کرد: »ما از حدود 

سه‌سال پیش، پیگیر راه‌اندازی این آزمایشگاه بوده‌ایم، زیرا این اقدام یک عمل ابتکاری 

بوده و می‌تواند در کشور به‌عنوان یکی از آزمایشگاه‌های نمونه مطرح شود. بعضی از 

مواد اولیه‌ای که برای مصارف غذایی و بهداشتی کاربرد داشته و از خارج از کشور وارد 

می‌شود، دارای شبهاتی‌اند، یعنی درباره موضوع شرعی بودن یا نبودن آن اختلاف‌نظر 

و شبهاتی مطرح است. به عنوان مثال این سؤال مطرح است که ژلاتین از حیوانات 

اهلی، غیراهلی یا حتی خوک تهیه شده یا خیر. حتی بحث تراریخته‌ها در کشور از 

دغدغه‌های همیشگی است که سؤالاتی در خصوص آن وجود دارد، بنابراین برای رفع 

این چالش‌ها و شبهات درصدد راه‌اندازی آزمایشگاه حلالیم برپا شد تا بتوانیم مواد را 

تست و آزمایش کنیم تا متوجه شویم محصولات وارداتی غذایی از چه نوعی‌اند.« 

 گفتم این کار حدود دو، 
ً
رئیس دانشگاه آزاد واحد قم ادامه داد: »همانطور که قبلا

سه‌سال است که انجام می‌شود. لازم به ذکر است بعضی از استاندارد‌های آن در کشور 

موجود نبود و مواد را برای تست کردن معیار‌های حلال خوراکی، به خارج از کشور 

صادر می‌کردیم. الان مراحل راه‌اندازی این آزمایشگاه طی شده و آخرین تست‌ها در 

10 روز آینده انجام می‌شود.«رئیس دانشگاه آزاد استان قم در ادامه در تکمیل سخنان 

خود گفت: »مرکز تحقیقات انرژی و بازیافت دانشگاه آزاد قم نیز فعال‌تر از گذشته 

بود است. کنسرسیوم انرژی‌های نو در قم پشتیبانی شده و مرکزیت آن به عهده استان 

قم است. کنسرسیوم انرژی‌های نو و تجدید‌پذیر دانشگاه آزاد متشکل از 14 مرکز 

تحقیقات مرتبط است که از زمستان ۱۴۰۱ دبیرخانه این کنسرسیوم از واحد بوشهر 

به واحد قم انتقال پیدا کرد و همچنان در این واحد دانشگاهی مستقر است. این مراکز 

تحقیقاتی از چندسال پیش در حوزه مدیریت انرژی فعالیت داشته و میزان مصرف 

انرژی در واحد خود و همچنین استان‌ها را رصد می‌کنند.«

   ظرفیت آزمایشگاه حلال 

برای کل کشور درنظر گرفته می‌شود
او تأکید کرد: »ظرفیت آزمایشگاهی دانشگاه آزاد قم می‌تواند برای کل کشور در نظر 

گرفته شود. معتقدم موضوع استاندارد باید در متن ادبیات فرهنگی جامعه قرار گیرد 

تا بتواند آرامش روانی در جامعه ایجاد کند.«خیری درمورد طرح پویش دانشگاه 

آزاد توضیح داد: »در طرح پویش تعاملاتمان با صنایع به تناسب درخواست و رشته 

دانشجو متفاوت است، به طور مثال با اتاق بازرگانی تعاملاتی داشته‌ایم. معرفی 

دانشجویان به صنایع مختلف درحال انجام است، اگرچه ما از سرعت کار راضی 

نیستم. اما طرح پویش از آن دسته کار‌هایی است که به‌مرور زمان جایگاه خود را در 

دانشگاه باز می‌کند.«خیری با اشاره به طرح پایش با محور حل مشکلات جامعه 

گفت: »در راستای اجرای طرح پایش، موضوعات »فرش دستبافت« و »زیارت« 

برای دانشگاه آزاد قم تعریف شده که در موضوع زیارت برخی عنوان‌های پژوهشی 

 دانشجویان براساس آن 
ً
داوری و در سامانه پژوهشیار بارگذاری شده است و بعضا

موضوع رساله خود را انتخاب کرده‌اند.«او درباره اقدامات این واحد دانشگاهی در 

حوزه فرهنگی نیز صحبت به میان آورد و گفت: »در حوزه فرهنگی، درس مهدویت 

جدی‌تر از سال‌های گذشته پیگری شده است. درس زیارت جامعه به واحد 

دانشگاهی قم محول شده بود و جلساتی نیز راجع به جشنواره امامت و مهدویت با 

محوریت کتاب »مکیال‌المکارم« برگزار شد؛ این مراسم 20 جلسه وبیناری بوده و 

استادان سراسر کشور در این جلسه فضای مجازی شرکت کردند. این جلسات در 

رادیو معارف، روز‌های شنبه و یکشنبه پخش می‌شود.«خیری درباره طرح پویش 

یوسف زهرا)س( در نیمه‌شعبان توضیح داد: »پشتیبانی از بحث‌های مهدویت در 

طرح پویش یوسف زهرا)س( را نیز در دستور کار قرار دادیم. این موکب توسط 

واحد‌های دانشگاهی دیگر مانند استان اصفهان، سمنان، گیلان برپا شد، چون این 

طرح در استان قم انجام می‌شود، نقش دانشگاه آزاد استان قم، نقش کلیدی است.«

 

   ساختمان آموزشی شهید سلیمانی 

تکمیل و به‌زودی افتتاح می‌شود
او با بیان اینکه راه‌اندازی ساختمان آموزشی دانشگاه آزاد قم در مراحل پایانی خود 

است، تصریح کرد: »با تأسیس این ساختمان درصددیم مشکل فضای آموزشی 

را حل کنیم، بنابراین تأسیس ساختمان آموزشی شهید سلیمانی به همت همکاران 

به‌صورت امانی )قرارداد پیمانکاری( در دست اقدام است و مراحل پایانی آن درحال 

انجام است. همچنین دانشگاه آزاد واحد قم در عرصه‌های نشریات از لحاظ 

 به 
ً
ارتقا و تعداد چاپ پیشرفت‌هایی داشته و ساختمان آموزشی این دانشگاه قطعا

تسریع این پیشرفت‌ها کمک خواهد کرد.«رئیس دانشگاه آزاد استان قم در ادامه 

درخصوص اقدامات این واحد دانشگاهی در حوزه مدارس سما نیز توضیح داد: 

»بحث راه‌اندازی مدارس سما، دو یا سه‌سال است که در دانشگاه آزاد قم پیگیری 

می‌شود و به‌تدریج پیشرفت‌هایی حاصل شده است. پیش از این خلأ جایگاه 

مدارس سما در قم به‌طور قابل‌توجهی حس می‌شد؛ خوشبختانه این اتفاقات 

در حال پیشرفت است.« 

   تعامل حوزه علمیه و دانشگاه 
در سطح کشور پیگیری می‌شود

او با بیان اینکه مسئولیت دبیرخانه حوزه و دانشگاه در دانشگاه 

آزاد قم مستقر است، خاطرنشان کرد: »لازم به ذکر است ازجمله 

کار‌هایی که ما در استان قم انجام می‌دهیم، این است که تلاش 

می‌کنیم تا تعامل حوزه علمیه و دانشگاه براساس تفاهم‌نامه در 

سطح کشور پیگیری شود.« خیری درباره تفاهم‌نامه‌ها و قرارداد‌های 

منعقدشده در یک‌سال اخیر بین دانشگاه آزاد استان قم 

و نهاد‌های بیرونی گفت: »ما با جا‌های مختلف 

مرتبطیم و همکاری می‌کنیم و در همین راستا 

تفاهم‌نامه‌هایی نیز منعقد شده اما بیش از بحث 

تفاهم‌نامه، اقدامات عملی باید انجام شود و در 

همین راستا تلاش می‌کنیم این اتفاقات رخ دهد. به‌عنوان مثال دانشگاه ما در حوزه 

صنعت با اتاق بازرگانی و اداره کل صنعت و تجارت تفاهم‌نامه‌هایی منعقد کرده 

و درکنار این‌ها درباره حوزه ورزش باید گفت باشگاه کشتی فرنگی کشور در قم 

 ما با اداره کل تربیت بدنی همکاری‌هایی داریم.« او سخنان 
ً
مستقر است و قاعدتا

خود را ادامه داد: »دانشگاه آزاد استان قم در بحث حوزه و دانشگاه با انجمن‌های 

علمی حوزه، مراکز حوزوی، پژوهشگاه حوزه و دانشگاه، مؤسسه امام خمینی)ره( 

و با رادیومعارف تفاهم‌نامه‌های منعقد کرده که این امر به اقداماتی منجر شده است، 

یعنی تفاهم‌نامه منعقد شده و ما زمینه‌سازی کرده‌ایم تا تفاهم‌نامه کشوری نیز منعقد 

شود. گفتنی است این عمل ما منتج به اقدامات علمی شده، به‌عنوان مثال رادیو 

معارف صحبت‌های نشست‌های دانشگاه آزاد استان قم را پوشش می‌دهد و پخش 

می‌کند.« او در رابطه با چشم‌انداز اقدامات آینده دانشگاه آزاد قم گفت: »افتتاح 

ساختمان آموزشی شهید سلیمانی، افتتاح آزمایشگاه حلال، افتتاح مرکز تحقیقات 

حلال و راه‌اندازی دانشکده‌های موضوعی ازجمله اقداماتی است که در آینده در 

دانشگاه آزاد قم انجام می‌پذیرد.«

   پیگیر راه‌اندازی پردیس 
علوم انسانی اسلامی هستیم 

خیری درباره دانشکده‌های موضوعی دانشگاه استان قم بیان کرد: »به تناسب حوزه 

کاری مانند دیگر استان‌ها، دانشکده‌های موضوعی دراین استان نیز شکل گرفته، 

 حوزه علوم انسانی ما به چهار دانشکده تبدیل شده است. دانشکده علوم پایه 
ً
مثلا

ما به سمت زیست اجتماعی و کوآنتومی تغییر مسیر داده است. فنی مهندسی ما 

 دانشکده مهارتی نداشتیم اما حالا آن را 
ً
به هوش مصنوعی تبدیل شده است. قبلا

داریم. همچنین حدود چهارسال است که پیگیر راه‌اندازی پردیس علوم انسانی 

اسلامی‌ایم و باید تلاش کنیم این پیگیری ما محقق شود. فعالیت پردیس علوم 

انسانی اسلامی در دانشگاه آزاد قم به‌منظور برطرف ساختن خلأ توجه ویژه و 

جذب نخبگانی در رشته‌های راهبردی مانند فقه‌های تخصصی، تاریخ، فرهنگ و 

تمدن است، همچنین پیگیر راه‌اندازی دانشکده موضوعی سبک زندگی، مطالعات 

بنیادین هوش مصنوعی و... خواهیم بود. دانشکده هوش مصنوعی در دانشگاه 

آزاد قم با محوریت انحصاری بررسی مباحث مبنایی هوش مصنوعی 

راه‌اندازی می‌شود.« رئیس دانشگاه آزاد قم در پایان درمورد 

برنامه‌ریزی‌های صورت‌گرفته برای برگزاری شورای دانشگاه که از 

امروز در واحد قم آغاز به کار کرد، افزود: »شورای دانشگاه آزاد 

از امروز )سه‌شنبه( در دانشگاه آزاد استان قم با حضور مسئولان 

و معاونان دانشگاه برگزار می‌شود. برگزاری شورای دانشگاه در 

واحد دانشگاهی استان قم، از توفیقاتی است که نصیب دانشگاه ما 

شده است. شورای دانشگاه با مراسم اختتامیه تداخل زمانی دارد. 

دوستانی که به استان قم تشریف می‌آورند در اختتامیه 

مهدویت نیز شرکت می‌کنند و همچنین توفیق 

زیارت حضرت معصومه)س( برایشان 

رقم می‌خورد؛ اگر زمینه‌ها فراهم شود 

شاید با بعضی از بزرگان حوزه علمیه 

نیز دیدارهایی برگزار شود.« 

 رئیس دانشگاه آزاد استان قم از راه‌اندازی آزمایشگاه حلال در آینده‌ای نزدیک خبر داد

استانداردهای حلال زیر ذره‌بین واحد قم

چهارشنبه اول اسفند 1403 

شماره  4358

FARHIKHTEGANDAILY.COM

آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های  فاقد 

سند مالکیت

برابر آراء هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه آقای حسین محبت‌نیا 

فرزند اظهر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

2787/06 مترمربع در پلاک 449 فرعی از 9 اصلی روستای زنگول 

آباد بخش 7 زنجان خریداری از آقای محمد شهبازی محرز گردید. لذا 

به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود 

در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 

گهی به مدت دو‌ماه اعتراض  داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آ

خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک‌ماه از تاریخ 

تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 

است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.

 تاریخ انتشار نوبت اول :  1403/11/16    تاریخ انتشار نوبت دوم : 

1403/12/1

علیرضا حسن‌زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان زنجان

شماره شناسه 1874534

******************************************************

آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های  فاقد 

سند مالکیت

برابر آراء هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه آقایان مجید و حبیب‌اله 

نظری فرزندان علی هرکدام به ترتیب نسبت به ششدانگ 2 قطعه زمین 

مزروعی در پلاک 60 اصلی روستای کزبر بخش7  زنجان خریداری از 

آقای علی نظری و محمد شامی به شرح ذیل محرز گردید. لذا به‌منظور 

اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی 

که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 

گهی به مدت دو‌ماه اعتراض خود را به  می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آ

این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک‌ماه از تاریخ تسلیم 

اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 

است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.

1- پلاک 715 فرعی به مساحت 3866/06 مترمربع 2- پلاک 683 

فرعی به مساحت 31881/04 مترمربع 

تاریخ انتشار نوبت اول:  1403/11/16    تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1403/12/1

علیرضا حسن‌زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان زنجان

شماره شناسه 1874534
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آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های  فاقد 

سند مالکیت

برابر رای هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه آقای ابوالفضل 

قره‌جه‌لو فرزند غلامعلی، مهرداد قره‌جه‌لو فرزند ابوالفضل و خانم سکینه 

صحبتلو فرزند محمد هرکدام به ترتیب نسبت به ششدانگ 4 قطعه زمین 

مزروعی در پلاک 2 اصلی روستای آقکند  بخش 5 زنجان خریداری از 

آقای غلامعلی قره‌جه‌لو محرز گردید. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در 

دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت 

به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ 

گهی به مدت دو‌ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  انتشار اولین آ

از اخذ رسید، ظرف مدت یک‌ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 

خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت عدم وصول 

اعتراض در مهلت مقرر طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

1- پلاک 1407 فرعی به مساحت 427/78 مترمربع 2- پلاک 901 

فرعی به مساحت 1127/25 مترمربع 3- پلاک 847 فرعی به مساحت 

552/92 مترمربع 4- پلاک 903 فرعی به مساحت 1086/99 مترمربع 

 تاریخ انتشار نوبت اول:  1403/11/16    تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1403/12/1

علیرضا حسن‌زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان زنجان

شماره شناسه 1874534
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آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های  فاقد 

سند مالکیت

برابر رای هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه آقای رهبر قره‌جه‌لو 

فرزند رکابعلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

9548/81 مترمربع تحت پلاک 448 فرعی از 2 اصلی روستای آقکند 

بخش 5 زنجان خریداری از آقای ابوالفضل قره‌جه‌لو محرز گردید. لذا 

به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود 

در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 

گهی به مدت دو‌ماه اعتراض  داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آ

خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک‌ماه از تاریخ 

تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 

است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول:  1403/11/16 تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1403/12/1

علیرضا حسن‌زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان زنجان

شماره شناسه 1874534

آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های  فاقد 

سند مالکیت

برابر آراء هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه آقای مهدی بیگدلی 

فرزند محمدعلی به ششدانگ 8 قطعه زمین مزروعی در پلاک 16 اصلی 

روستای قینرجه بخش 5 زنجان خریداری از آقای غلامحسین بیگدلی 

به شرح ذیل محرز گردید. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت 

به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 

سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار 

گهی به مدت دو‌ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  اولین آ

اخذ رسید، ظرف مدت یک‌ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 

را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت عدم وصول 

اعتراض در مهلت مقرر طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

1- پلاک 391 فرعی به مساحت 1505/81 مترمربع 2- پلاک 801 

فرعی به مساحت 1190/57 مترمربع 3- پلاک 802 فرعی به مساحت 

3598/28 مترمربع 4- پلاک 803 فرعی به مساحت 926/94 مترمربع 

5- پلاک 804 فرعی به مساحت 8845/98 مترمربع 6- پلاک 805 

فرعی به مساحت 330/86 مترمربع 7- پلاک 807 فرعی به مساحت 

2050/31 مترمربع 8- پلاک 806 فرعی به مساحت 1145/81 مترمربع

تاریخ انتشار نوبت اول:  1403/11/16  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/1

علیرضا حسن‌زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان زنجان

شماره شناسه 1874534
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آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های  فاقد 

سند مالکیت

برابر رای هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه آقای احمد خدرلی فرزند 

محرم نسبت به 88 شعیر مشاع از 96 شعیر عرصه به انضمام ششدانگ یک 

قطعه زمین مزروعی به مساحت 119398/1 مترمربع تحت پلاک 2832 

فرعی از 24 اصلی روستای گوزلدره بخش 7 زنجان خریداری از آقای 

محرم خدرلی محرز گردید. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت 

به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 

سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار 

اولین آگهی به مدت دو‌ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 

رسید، ظرف مدت یک‌ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 

مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض 

در مهلت مقرر طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول:  1403/11/16 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/1

علیرضا حسن‌زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان زنجان

شماره شناسه 1874534

 آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های  فاقد 

سند مالکیت

 برابر رای هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه آقای مرتضی 

ابراهیمی فرزند محمد نسبت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت مترمربع تحت پلاک 297 فرعی از 5 اصلی روستای کاوند 

بخش 5 زنجان خریداری از آقای حبیب‌اله اسامی محرز گردید. لذا 

به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود 

در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 

گهی به مدت دو‌ماه اعتراض  داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آ

خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک‌ماه از تاریخ 

تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 

است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول:  1403/11/16 تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1403/12/1

علیرضا حسن‌زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان زنجان

شماره شناسه 1874534
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آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های  فاقد 

سند مالکیت

برابر آراء هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه آقایان محمد 

محمدی فرزند داداش و علی محمدی فرزند محمد هرکدام نسبت 

به سه‌دانگ مشاع از ششدانگ 3 قطعه زمین مزروعی در پلاک 60 

اصلی روستای کزبر بخش 7 زنجان خریداری از آقای یوسفعلی 

ملائی به شرح ذیل محرز گردید. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب 

گهی می‌شود در صورتی که اشخاص  بت به فاصله 15 روز آ در دونو

نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند 

گهی به مدت دو‌ماه اعتراض خود را به این  از تاریخ انتشار اولین آ

اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک‌ماه از تاریخ تسلیم 

اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 

است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.

1- پاک 1182 فرعی به مساحت 1519/92 مترمربع 2- پلاک 

1183 فرعی به مساحت 8709/17 مترمربع 3- پلاک 1181 فرعی 

به مساحت 798/21 مترمربع  

تاریخ انتشار نوبت اول:  1403/11/16  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/1

علیرضا حسن‌زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان زنجان

شماره شناسه 1874534

آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های فاقد سند مالکیت

برابر آراء هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالکانه آقای محمدتقی خاتمی فرزند ذوقعلی نسبت به ششدانگ 

63 قطعه زمین مزروعی در پلاک 16 اصلی روستای گل تپه بخش 7 زنجان خریداری از آقای ذوقعلی خاتمی 

و رحمان محمدی به شرح ذیل محرز گردید. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز 

آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند 

از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 

یک‌ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

1- پلاک 708 فرعی به مساحت 2040/42 مترمربع 2- پلاک 645 فرعی به مساحت 468/34 مترمربع 

3- پلاک 617 فرعی به مساحت 9039/58 مترمربع 4- پلاک 608 فرعی به مساحت 2419/38 مترمربع 

5- پلاک 606 فرعی به مساحت 4320/79 مترمربع 6- پلاک 647 فرعی به مساحت 11037/93 

مترمربع 7- پلاک 616 فرعی به مساحت 5186/1 مترمربع 8- پلاک 717 فرعی به مساحت 4571/57 

مترمربع 9- پلاک 611 فرعی به مساحت 4098/51 مترمربع 10- پلاک 610 فرعی به مساحت 347 

مترمربع 11- پلاک 610 فرعی به مساحت 347 مترمربع 12- پلاک 615 فرعی به مساحت 235/98 

مترمربع 13- پلاک 640 فرعی به مساحت 2770/93 مترمربع 14- پلاک 642 فرعی به مساحت 

4060/4 مترمربع 15- پلاک 644 فرعی به مساحت 4248/71 مترمربع 16- پلاک 588 فرعی به 

مساحت 2074/2 مترمربع 17- پلاک 636 فرعی به مساحت 286/8 مترمربع 18- پلاک 585 فرعی 

به مساحت 3942/53 مترمربع 19- پلاک 607 فرعی به مساحت 4351/41 مترمربع 20- پلاک 637 

فرعی به مساحت 876/51 مترمربع 21- پلاک 639 فرعی به مساحت 898/15 مترمربع 22- پلاک 

838 فرعی به مساحت 2139/95 مترمربع 23- پلاک 633 فرعی به مساحت 3952/8 مترمربع 

24- پلاک 646 فرعی به مساحت 6426/67 مترمربع 25 - پلاک 641 فرعی به مساحت 1916/95 

مترمربع 26 - پلاک 713 فرعی به مساحت 1087/73 مترمربع 27 - پلاک 634 فرعی به مساحت 

1114/45 مترمربع 28 - پلاک 709 فرعی به مساحت 7010/81 مترمربع 29 - پلاک 710 فرعی به 

مساحت 6671/32 مترمربع 30- پلاک 714 فرعی به مساحت 1426/6 مترمربع 31- پلاک 712 فرعی 

به مساحت 2360/47 مترمربع 32 - پلاک 519 فرعی به مساحت 17334/36 مترمربع 33- پلاک 580 

فرعی به مساحت 271/29 مترمربع 34- پلاک 563 فرعی به مساحت 3267/87 مترمربع 35- پلاک 

536 فرعی به مساحت 2914/45 مترمربع 36- پلاک 535 فرعی به مساحت 1047/93 مترمربع 

37- پلاک 539 فرعی به مساحت 234/45 مترمربع 38- پلاک 716 فرعی به مساحت 4010/22 

مترمربع 39- پلاک 587 فرعی به مساحت 2979/41 مترمربع40- پلاک 578 فرعی به مساحت 

2764/53 مترمربع 41- پلاک 586 فرعی به مساحت 1717/41 مترمربع 42- پلاک 579 فرعی به 

مساحت 2321/74 مترمربع 43- پلاک 540 فرعی به مساحت 4639/42 مترمربع 44- پلاک 554 

فرعی به مساحت 6045/14 مترمربع 45- پلاک 555 فرعی به مساحت 3420 مترمربع 46- پلاک 589 

فرعی به مساحت 2443/41 مترمربع 47- پلاک 589 فرعی به مساحت 6525/74 مترمربع 48- پلاک 

581 فرعی به مساحت 12889/43 مترمربع 49- پلاک 589 فرعی به مساحت 637/65 مترمربع 50- 

پلاک 583 فرعی به مساحت 4442/68 مترمربع 51- پلاک 614 فرعی به مساحت 834/15 مترمربع 

52- پلاک 539 فرعی به مساحت 6443/95 مترمربع 53- پلاک 707 فرعی به مساحت 2425/3 

مترمربع 54- پلاک 643 فرعی به مساحت 4618/88 مترمربع 55- پلاک 635 فرعی به مساحت 

4566/77 مترمربع 56- پلاک 632 فرعی به مساحت 472/35 مترمربع 57- پلاک 631 فرعی به 

مساحت 673/43 مترمربع 58- پلاک 613 فرعی به مساحت 516/3 مترمربع 59- پلاک 609 فرعی 

به مساحت 5474/98 مترمربع 60- پلاک 551 فرعی به مساحت 1236/6 مترمربع 61- پلاک 553 

فرعی به مساحت 4461/98 مترمربع 62- پلاک 552 فرعی به مساحت 314/3 مترمربع 63- پلاک 

537 فرعی به مساحت 1477/89 مترمربع.
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